吉林白城乐胜500千伏输变电工程竣工投运



工程鸟瞰。

城市晚报白城讯 日前,由国网 吉林省电力有限公司建设的吉林白 城乐胜500千伏输变电工程主体工 程顺利建成投运,创下吉林省电网 建设速度新纪录。

作为白城市风电、光伏等新能源送出的重要通道,也是"吉京直流"特高压配套工程的重要组成部分,吉林白城乐胜500千伏输变电工程可满足白城大安地区300万千瓦新能源电力并网需求,缓解周边500千伏变电站上送压力,为周边地区

新能源接入创造有利条件,提高白城地区负荷中心供电可靠性,强化吉林省西部网架支撑。

变电站现在执行24小时值班制度,对用电区域进行实时监控并进行巡检,全力确保电力供应的安全稳定运行。

据了解,该工程创新采用"最优策划"管理理念,积极引入多种创新工艺和技术手段,突破零下35℃施工技术瓶颈,实现低温混凝土浇筑和电气设备安装标准化作业,建设

效率与质量管控水平实现跨越式提升。

吉林白城乐胜500千伏输变电 工程技术总工程师何佳洋介绍:"吉 林白城乐胜500千伏输变电工程于 去年4月17日开工建设,今年3月31 日主体工程顺利建成投运。该工程 建成后,能够极大满足周边快速增 长的新能源接网和上送需求,每年 可以输送绿色能源约60亿千瓦时, 为吉林省新能源送出提供坚强保 障。" 大安宣 文/摄

通榆:万象"耕"新 不误农时

城市晚报白城讯 眼下,正是春耕备耕的大好时节,从农肥积累到种子、化肥的选购,从技术培训到农机检修,不论是涉农部门还是村民都忙得热火朝天。然而在通榆县,得益于创新的"通榆县新型农业主体联合会(农民专业合作社、家庭农场)+农户"农业社会化服务方式,不少村民摇身一变成了"甩

"去年,我把土地托管给了当地的合作社,一公顷地增产4000多斤,按一斤0.9元算,一公顷地就多收3600元,我自己根本种不出这个产量。"通榆县良井子畜牧场职工温志刚正在为牛添料,他称自己不太会种地,养牛倒是有两下子。"土地托管出去,腾出时间照顾好我这40多头牛.一年的收入也很可观。"

温志刚家里有11公顷土地,往 年一到春耕,他就忙得不可开交,从 购买农资、翻耕土地到播种育苗,每一个环节都得亲力亲为,不仅耗费大量精力,还常常因缺乏专业技术和大型设备导致成本高、产量低。

近年来,通榆县积极创新生产方式,通过"新型农业主体联合会(农民专业合作社、家庭农场)+农户"的农业社会化服务方式,积极推广实施耕、种、管、收、售为一体的土地全程托管、环节托管服务,通过规模化管理带动更多小农户接触新技术、融入新模式,实现土地集约高效利用,促进农业增效、农民增收。今年,温志刚又与当地一家颇具规模的农业合作社签订了土地托管协议,将自家土地全权交给合作社打理。

"对于小农户来说,一家一户很 难抵御市场风险,高科技的农业生 产工具他们又不会操作,所以土地 托管肯定是他们增产增收的有效途 径。"通榆县新型农业主体联合会会长王建福扳着手指头,算起经济账:"原来良井子畜牧场的村民一公顷地也就能收1.1万斤左右的粮食,托管后能达到2万多斤,一斤按0.9元算,可多收8000元。"

"通过这几年的托管实践,村民都尝到了甜头,他们把土地托管出去,自己还能打工或者从事养殖业赚到一笔钱,土地的收益不减反增,这样的买卖谁不干啊?"通榆县良井子畜牧场有限公司总经理朱宏说。

截至目前,通榆县新型农业主体联合会已经组织团结乡、八面乡、边昭镇、瞻榆镇、良井子畜牧场、双岗鹿场等6个乡镇场的11个新型农业经营主体与农户签订了土地托管协议,托管面积达3.5万亩,同时购进玉米种子1.16万袋、化肥1140吨、滴灌带1.1万捆,检修大型农机具80台套。

大安嫩江湾旅游区:

蓄势待发 诚邀宾朋

城市晚报白城讯 为迎接旅游 旺季到来,连日来,大安嫩江湾旅游 区开展多维度提质行动,从接待培 训、导游讲解训练到安全防火措施 落实,从设施精细维护到文化赋能 商品,全方位为游客打造安全、舒 适、便捷的旅游体验。

在大安嫩江湾旅游区的辽皇观 鱼台、湿地生态文化长廊和渔猎馆等 重点区域、导游团队正全身心投入接 待游客礼仪与讲解技能训练,通过充实人文历史知识、优化服务细节,力求为游客提供更优质的体验。

安全保卫部工作人员同步加强 常态化巡检,重点检查游客中心消 防设施及停车场新能源充电桩设备 的维护情况,切实保障游客安全与 便利。

商品组在严格把控食品安全的同时,巧妙融入文化元素,在销售区

新增传统手工编织礼品等特色商品,通过提升文化内涵促进文旅融合,为城市文化发展传承增添一抹亮色。

大安嫩江湾旅游区相关负责人表示:"嫩江湾旅游区各部门紧密配合,准备工作全面就绪。我们持续推进精细化管理、提升服务质量、努力成为游客心中最美的景区。"

记者 张赫

白城长安机场:

安检暖心服务 守护旅客出行

城市晚报白城讯 年初以来,白城长安机场秉持"以人为本"的服务理念,通过积极探索与主动创新,实施多项精细化服务举措,持续提升旅客出行体验,着力构建高效便捷、品质卓越的出行环境。

光学辅助破盲区,安全效率双提升。相比较传统安检验证台存在视觉盲区的隐患,机场创新采用光学辅助方案,在验证岗位前端加拓客企业凸面镜,可以有效现360度无死角监控。与此同时,通过实时监测通道内旅客流量动态,工作人员可科学流引导,使单通道过检效率提升约5%,旅客平均候检时间缩短至2分钟以内,显著优化了旅客通行体验。

适童设施显温度,精准服务解难题。针对儿童旅客因身高限制导致验证图像无法采集的难题,机场在验证台前端设置儿童辅助站椅,使一次性验证通过率由67%提升至92%,有效减少重复操作带来的流程阻滞。这项举措既体

现了对特殊旅客群体的精细 化关怀,又展现了服务设计与 技术标准的有机统一,收获了 旅客们的满满好评。

标识导引提效率,视觉管 理规范化。为优化旅客安检 流程动线,机场采用高反光材 质制作的黄蓝双色分区标识 作为通道地面指引标识,以图 形化符号明确划分验证等候 区、行李处置区、快速通行区 等功能区域。通过国际通用 的箭头标识和文字提示组合, 形成连续、直观的视觉引导链 条,使旅客能自主遵循" 间距—证件准备—行李置筐 的标准流程。实施后,通道秩 序维护投入减少20%,旅客自 主分流准确率达50%,安检流 程衔接效率提升25%。

此次服务升级是落实"人文机场"建设要求的具体实践,也是白城长安机场"吉美长安"服务品牌体系的重要组成部分。下一步,白城长安机场将着力构建"安全有保障、效率有提升、服务有温度"的安检服务体系,为旅客创造更加美好的出行体验。

7た 辻山

图片新闻>>



4月19日,通榆县十花道乡"品开河鱼,吃下蛋鸡"农贸大集 热闹非凡。通榆县社保局紧抓契机,组织干部职工在集市上宣 传政策、解答疑问,提供贴心服务,助力群众轻松参保,为养老 生活地添保障

镇赉:河开水涨处 鱼跃人欢时

城市晚报白城讯 几场新雨后,堤柳舞翠绦。当沉睡的江河在暖阳下苏醒,镇赉的渔民们也撒下了春日里的"第一网"。近日,在二龙涛河流域的一处水面上,随着一张张渔网被陆续收起,无数银鳞闪动,条条鲜活的江鱼在水中翻腾如沸——这便是镇赉"开江鱼"的捕捞盛景。

镇赉这片被"一江三河" 所滋养的土地,地表水资源 达107亿立方米、拥有51万亩 的养殖水域面积。得天独厚 的弱碱性水资源优势,让在 纯净江河水中自然生长的有 机鱼、虾、蟹,成为撬动县域 经济的又一根"黄金杠杆"。 2024年,镇赉县以2.28万吨 的水产品产量位列全省前 三,产值达5.3亿元。

一,信養的优质水产品不仅是自然的馈赠,更有赖于治水智慧和产业变革的深度融合。多年来,通过"河湖连合。多年来,通过"河湖连通"工程的实施,镇赉这片曾经的荒滩碱地早已蜕变为"河湖相济、渔苇共荣"的生态聚宝盆。镇赉进而也以系统性思维积极推进水产业转型升级,跨越传统的捕捞模式,并逐步构建起集多元化、

集约化、品牌化于一体的现代水产业体系。

科技赋能特色养殖,龙头 企业联合科研院所实现"南虾 北养"技术突破,弱碱性水域 孕育的小龙虾品质卓越,迅速 '破圈"成为市场隹点:综合种 养增效显著,20万亩稻渔共生 田实现"一地双业、一水双用、 一田双收",为农户开辟增收 快车道;全链条服务升级,吉 黑蒙水产品交易市场构建冷 链物流体系,确保优质水产品 直达消费终端;品牌建设成效 凸显,"嫩江大闸蟹"获绿色食 品认证,哈尔淖有机"分割鱼" 持续热销,蟹田米以40%的溢 价率抢滩高端市场。

从水面上的"一网鱼"到产业规划的"一盘棋",从生态养殖的深耕到水产品品牌的打造,河开水涨处,镇赉县以水为媒,正在将资源禀赋转化为不竭的发展动能。镇赉将聚焦水产业"种一养一加一销"全链条升级,以科技创新为驱动,以生态保护为底线,以品牌建设为抓手,统筹资源配置,进一步完善县域水产业版图,让生态好水,真正成为助推镇赉高质量发展的经济活水。 张美偲